
Конспект по конструированию из бумаги в старшей группе «Солнышко»  

 
Цель: учить создавать образ солнца с помощью техники конструирования из бумаги «гармошка». 

Задачи: 

- учить ориентироваться на листе бумаги; 

-  воспитывать интерес к конструированию из бумаги; аккуратность при работе с клеем; 

самостоятельность, трудолюбие, аккуратность. 

- развивать у детей эстетическое восприятие и наглядно-образное мышление; мелкую моторику рук. 

Оборудование:  бумага, цветные карандаши, ножницы, клей, кисточки, степлер.  

Предварительная работа: наблюдения за солнцем.  

Словарная работа: солнце, солнышко. 

 

Ход занятия: 

1.Вводная часть 

Воспитатель: сегодня, мы будем конструировать из  бумаги. А чтобы узнать, что именно, 

предлагаю вам отгадать загадку: 

Ну-ка, кто из вас ответит: 

Не огонь, а больно жжет, 

Не фонарь, а ярко светит, 

 И не пекарь, а печет? (солнце) 

  

Воспитатель: скажите, на что похоже солнышко? (на мячик, шар, блинчик и т.д.) 

Воспитатель: как ласково называют солнышко в народных песенках, потешках? (солнышко - 

колоколнышко; солнышко-ведрышко; солнышко красное…) 

Воспитатель: что солнце умеет делать? (оно землю согревает, все вокруг освещает, помогает расти 

растениям и др) 

Воспитатель: правильно, солнышко – это источник жизни на земле. 

Д/у «Подбери слова…» (подбор прилагательных  к слову «солнышко», какое оно?) 

 (яркое, весеннее, лучистое, желтое, круглое, теплое, доброе…) 

 

2.Основная часть 

Воспитатель: ребята, сейчас я предлагаю вам сделать солнышко из бумаги и подарить потом его 

мамам, но сначала давайте подготовим руки к предстоящей работе. 

 

Пальчиковая гимнастика «Солнышко» 

Солнышко, солнышко 

Погуляй у речки (шевелят пальцами обеих рук); 

Солнышко, солнышко, 

Разбросай колечки (быстро сжимают и разжимают кулаки); 

Мы колечки соберем, 

Золоченые возьмем (делают хватательные движения щепотью); 

Покатаем, поваляем (круговыми движениями трут ладонь о ладонь); 

И назад тебе вернем (поднимают руки вверх, раздвинув пальцы). 

 

Воспитатель:  ваши ручки готовы к работе и посмотрите, такое солнышко мы можем сделать из 

бумаги (показ образца поделки). 

Пошаговое выполнение работы: 

-  Лист бумаги мы раскрашиваем желтым карандашом; 

-  Делим лист на две части, складывая его пополам уголок к уголку; 

-  Берем лист бумаги и складываем «его гармошкой» (сначала один, потом второй); 

-  Одну «гармошку» складываем пополам, потом  расправляем, так мы наметили середину, со 

второй «гармошкой» проделываем тоже самое (воспитатель скрепляет «гармошку» в середине 

степлером) 

- Теперь, соединим детали по кругу.  Берем два края, и склеиваем их; 



- Когда, все края «гармошек» склеены, получается красивый, ажурный круг; 

- Чтобы, сделать лицо солнышку, нам понадобится круг из бумаги, тоже раскрашенный в желтый 

цвет  

-  Вырезаем круг из бумаги, на желтом фоне дорисовываем глазки, ротик; 

-  Приклеиваем личико к кругу из гармошек с помощью клея; 

-  Солнышко готово! 

(при необходимости оказывается помощь нуждающимся детям) 

 

3.Заключительная часть. 

  Воспитатель: ребята посмотрите, какие у вас получились красивые и разные солнышки… 

-  А теперь ответьте на вопросы: 

-  Что нового вы сегодня узнали? 

-  Мне больше всего удалось… 

-   Мне было трудно… 

  

 


